
                      

 

 

Organele centrale de specialitate ale administraţiei publice continuă realizarea măsurilor 
concrete în scopul implementării Strategiei Naţionale Anticorupţie. Despre activităţile 
desfăşurate la acest compartiment a raportat Ministerul Educaţiei şi Tineretului în cadrul 

şedinţei din 30 octombrie curent. Discuţiilor suplimentare au fost supuse tematici privitor la 
desfăşurarea cursurilor de educaţie civică în şcoli şi licee, implementarea codului etic în 
instituţiile superioare de învăţământ, monitorizarea activităţii asociaţiilor părinteşti şi a 

desfăşurării examenelor, controlul intern desfăşurat în instituţiile de învăţământ. Printre 
problemele expuse de către dna. Galina Bulat, viceministru al educaţiei şi tineretului, s-a 
menţionat lipsa contabililor calificaţi, fapt ce duce la numeroase abateri financiare, motivul 

invocat fiind salariile joase ale acestora. 

Secretarul Grupului de monitorizare a solicitat aprobarea indicelor de evaluare a măsurilor 

din Planul de acţiuni de implementare a Strategiei naţionale anticorupţie,  precum şi 
examinarea proiectului de modificare a Hotărârii Parlamentului nr. 421-XV din 16 
decembrie 2004 pentru aprobarea Strategiei naţionale de prevenire şi combatere a corupţiei 

şi Planului de acţiuni pentru realizarea Strategiei. 

Reieşind din cele menţionate şi în conformitate cu prevederile Regulamentului Grupului de 
monitorizare din 24 martie 2006, 

1. Se ia act de informaţia prezentată de către viceministrul educaţiei şi tineretului, dna.     
G. Bulat, privind progresele şi dificultăţile întâmpinate în realizarea Planului de acţiuni 

pentru implementarea Strategiei naţionale anticorupţie pe anii 2007 – 2009. 

Ministerului Justiţiei va raporta la şedinţa următoare a Grupului de monitorizare despre 

măsurile întreprinse în vederea implementării Strategiei naţionale anticorupţie (motivul - 
lipsa la şedinţă a raportorului). 

Se aprobă indicii de evaluare a măsurilor din Planul de acţiuni de implementare a 

Strategiei naţionale anticorupţie, aprobată prin Hotărârea Parlamentului nr. 421-XV din   
16 decembrie 2004.   

 Se aprobă proiectul de modificare a Planului de acţiuni pentru realizarea Strategiei 

naţionale de prevenire şi combatere a corupţiei pe anii 2007-2009,  ţinând cont de obiecţiile 
expuse.  
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